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Аналитическая записка 

По результатам анкетирования родителей 

МКДОУ д/с№1 «Сибирячок» 

«Удовлетворенность родителей профессиональной педагогической 

деятельностью музыкального руководителя Т.А.Порозовой» 

Анкетирование родителей по удовлетворенности работой музыкального 

руководителя было проведено 22-23 декабря 2020г. во всех группах. 

Списочный состав воспитанников ДОУ -84 ребенка, присутствовало на 

момент анкетирования -60, собрано анкет  -54. 

Количественные результаты по ответам родителей представлены в таблице. 

№ 
п/п 

Вопрос анкеты Количество полученных ответов 
(ЧЕЛ/%) 

«ДА» «НЕТ» «ЗАТРУДНЯЮСЬ 
ОТВЕТИТЬ» 

1. Удовлетворены ли Вы 
качеством музыкального 
образования в детском саду? 

50 92% 0 0% 4 8% 

2. Получаете ли Вы информацию 
о том, чем дети занимаются 
на музыкальных занятиях? 

35 65% 10 19% 9 16% 

3. Делится ли ребенок с Вами 
впечатлениями о 
музыкальных занятиях в 
детском саду? 

46 85% 6 11% 2 4% 

4. Удовлетворяют ли Вас 
взаимоотношения 
музыкального руководителя и 
Вашего ребенка? 

54 100
% 

0 0% 0 0% 

5.  Музыкальный руководитель 
учитывает индивидуальные 

38 70% 0 0% 16 30% 

mailto:cad1boguo@rambler.ru


особенности Вашего ребенка? 
6. Любит ли Ваш ребенок 

устраивать «домашние 
концерты» для Вас, используя 
репертуар, выученный в 
детском саду? 

40 74% 10 18% 4 8% 

7. Вы часто посещаете 
праздники, утренники в 
детском саду? 

50 92% 4 8% 0 0% 

8. Заучиваете ли Вы по 
собственной инициативе 
детские песни с ребенком? 

38 71% 6 11% 10 18% 

В анкетировании приняло участие 64% родителей детей, посещающих ДОУ. 

Анализ анкеты показал, что родители систематически получают информацию 

о работе по музыкальному воспитанию, проводимой в ДОУ. Большинство 

родителей (92%) удовлетворены музыкальным образованием в детском 

саду, а 92% родителей отметили, что часто и с удовольствием посещают 

праздники и утренники в детском саду. Абсолютно всех родителей 

удовлетворяет взаимоотношения музыкального руководителя и их ребенка. 

Однако не все уверены, что при проведении музыкальных занятий 

руководитель учитывает индивидуальные особенности ребенка. На этот 

вопрос 70% ответили положительно, а 30% затруднились ответить. На вопрос 

«Делится ли с Вами ребенок впечатлениями о музыкальных занятиях в 

детском саду?» -85% родителей  ответили утвердительно. 

Анкетирование выявило, что 19% родителей не получают достаточной 

информации о том, чем дети занимаются на музыкальном занятии.  Часть 

родителей (50%) высказали благодарность и пожелания успехов в работе с 

детьми. Также есть пожелание – выставлять на сайт детского сада больше 

видео и фотоматериалов с праздников. 

Таким образом, удовлетворенность родителей работой по приобщению 

детей к музыкальной культуре и работой музыкального руководителя 

составляет 92%, что является высоким показателем результативности работы 

музыкального руководителя.  

Заведующий МКДОУ д/с №1 «Сибирячок»                        Г.В.Захарченко 


